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УВАЖАЕМИ ГОСТИ И УЧАСТНИЦИ 
В ИНИЦИАТИВАТА „ОТВОРЕНА ЛИНИЯ“

С огромна радост приветствам стартирането на проекта и ви пожелавам 
много успехи в изключителното начинание, което започвате. 

Инициативата „Отворена линия“, осъществявана от Национално издател-
ство за образование и наука „Аз Буки“ и фонд „Русский мир“, е важно сред-
ство за разпространяване на нови знания и методики при преподаването на 
руски език, особено днес, когато интересът към изучаването му в България 
непрекъснато расте.

Убедена съм, че сборникът, който ще обедини представените в рамките 
на проекта научни разработки и практики, ще бъде изключително интересен 
и полезен не само за хората, които имат отношение към инициативата.  Об-
щодостъпната онлайн библиотека, която ще бъде създадена благодарение на 
„Отворена линия“, ще се превърне в качествено помагало,  което ще консул-
тира специалистите по преподаване на руски език и литература. 

Популяризирането на съвременни анализи и изследвания на водещи учени 
в сферата на обучението по руски език, както и насърчаването обмена на опит 
между българските учители, ще стигнат чрез „Отворена линия“ до всяко учи-
лище, университет и нашите културни центрове зад граница.

С пожелание за успех,
Проф. д-р Анелия Клисарова, д.м.н.
Министър на образованието и  науката

рова, д.м.н.
науката
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Уважаеми преподаватели по руски език!
Уважаеми учени в областта на обучението по руски език!

Поздравявам ви по повод участието ви в майсторските класове, организи-
рани по проекта „Отворена линия“ на Националното издателство „Аз Буки“ 
- Министерство на образованието и науката, и фонд „Русский мир”. Убеден 
съм, че успешното осъществяване на този проект ще ускори популяризира-
нето на новите достижения в преподаването на руски език, от което ще се 
възползват и много варненски педагози.

Варна има десетилетни традиции в обучението по руски език и за града е 
чест да бъде домакин на този престижен форум. 27 са варненските училища, в 
които се извършва обучение по руски език. Едно от най-авторитетните от тях 
носи името на гениалния руски поет Александър Пушкин. Възпитаниците 
му са около 1400 и всички започват изучаването на руски език още в първи 
клас. 

Пожелавам успех на форума и се надявам, че гостуването ви в най-краси-
вия град на българския морски бряг ще допринесе за разпространяването на 
полезни нови знания и методики за преподаване.

Иван Портних,
кмет на Варна

д на българския морски бряг ще доп
нови знания и методики за препода

н Портних,
на Варна
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